

北京时间前晚,在本赛季意甲倒数第二轮比赛中,桑普多利亚主场1:2不敌巴勒莫,彻底失去最后一线保级希望,和布雷西亚、巴里一起降入乙级。

桑普多利亚深受中国球迷喜欢,该队队歌《加油,多利亚》更是被评为最佳队歌。对于桑普多利亚的坠落,中国球迷也是一声叹息,一位网友留言说:“漂亮的球衣,优美的队歌……希望明年能回来。”

拜拜,多利亚

意甲联赛桑普降级 中国球迷一声叹息



卖掉帕齐尼(左)和卡萨诺,桑普降级不可避免

桑普高层道歉

从上赛季第四,到本赛季提前一轮降级,桑普多利亚坠落速度之快让所有球迷唏嘘不已。不可否认的是,桑普迅速崩溃的原因是俱乐部内部管理出了问题,去年年底,主席加罗内将当家球星卡萨诺低价卖给AC米兰,之后又把另一位锋线绝对主力帕齐尼卖给国际米兰,致使伤筋动骨的球队提前一轮降级。前晚的比赛结束后,意大利媒体《慢镜头》给桑普主席加罗内打出了4分,比所有球员得分都要低。《慢镜头》说:“帕齐尼和卡萨诺是这几年来桑普多利亚的灵魂,没有了他们,即便两人的替身更好,降级也是不可避免的。”

对于桑普降级,加罗内并没有在赛后进行表态,他的儿子,同时也是桑普控股人之一的艾多尔多·加罗内出面向桑普球迷进行了道歉,但他同时宣布将清洗队内大部分主力球员。队长帕隆博在球队落后,降级无法避免的情况下,在场上泪流满面,他

也深知自己逃脱不了被清洗的命运。《慢镜头》说:“他做得很好,但是身为队长,他却只能眼睁睁看着球队的坠落。”

中国球迷叹息

桑普多利亚深受中国球迷喜欢,21年前,央视第一次开始转播意甲,中国球迷在电视机前见证了桑普1990-1991赛季从AC米兰手中夺得意甲冠军的辉煌经历。此后,隆巴多、普拉特、古力特、曼奇尼、维亚利等一批桑普球星在中国球迷心中扎根,桑普的队歌《加油,多利亚!》更被中国球迷评为最佳队歌。

值得一提的是,桑普全盛时期还曾两次访华,成为意甲与中国足球亲密接触的领头人。1994年5月15日,北京工体球场,桑普首次访华迎战戚务生的中国国家队,最终国足4:2战胜对手。1995年6月8日,桑普再度访华,国足3:1再次胜出。

前晚,桑普降级消息一出,无数中国球迷在网上叹息不已,“让人吃惊,怎么可能降级了?漂亮的球衣,优美的队歌,桑普球迷是很多的,希望明年能回来。”一位网友留言道。

快报记者 吕远



桑普球员伤心落泪

舜天比赛将延播

本周五晚7点30分,江苏舜天将在中超联赛中客场挑战天津泰达。记者昨天从舜天俱乐部获悉,本场比赛舜天球迷将看不到现场直播,江苏卫视体育休闲频道将从当晚8点开始延播。“延播肯定是从头开始放,等于舜天球迷将推迟半小时才能看到比赛。”一位舜天高层告诉记者。

事实上,由于江苏体育面临改版,晚上黄金时间段基本上早就有了节目安排,这与舜天的多场比赛有冲突,经过舜天俱乐部与江苏体育友好协商后决定,以后舜天在非周日进行的晚场比赛,江苏体育都将延迟播出,播出时间统一为晚上8点。

对于这样一个变化,舜天俱乐部也表示理解,毕竟电视台方面早有计划,轻易也不好打乱,当然,选择在家看电视的舜天球迷可能稍微受点影响,毕竟不是同步直播。快报记者 吕远

》简讯

●北京时间昨晨,在西甲联赛倒数第二轮比赛中,皇马客场3:1完胜维拉利尔。本场比赛,C罗攻进两球,以39球的成绩书写了西甲单赛季进球新纪录。

●昨天,球王马拉多纳正式成为阿联酋阿尔瓦斯特主帅,双方签订了2年的合同。

●昨天,欧足联证实,他们不会对西班牙巴萨中场球员、有“影帝”之称的布斯克茨进行处罚,这意味着布斯克茨能参加巴萨和曼联之间的欧冠决赛。

●昨天,俄罗斯有关执法部门的官员透露,因为日前发生的一场球场暴力事件,俄罗斯警方逮捕了121名球迷。据悉,这场球迷骚乱发生在俄罗斯东部城市萨马拉,而被捕的球迷是莫斯科斯巴达的拥趸。



随机购彩喜中797万元

5月3日,中国福利彩票双色球进行了进入2011年的第50次开奖,我省彩民幸运中得1注一等奖,单注奖金为797万元,由南通彩民揽得。幸运站点是南通崇川任港路书店32060196福彩投注站。当期,全国共中出一等奖6注,由江苏南通、河北、内蒙古、浙江、河南(2注)等5省市彩民分享。南通彩民中得的这注一等奖,成为我省彩民擒获的第31注双色球超500万元巨奖。日前,中奖者赵先生携妻到省福彩中心领取了797万元的巨奖。

购彩:因为公益的感召

刚过而立之年的赵先生是

个帅小伙,英俊的脸庞由于激动泛着红晕:“我喜欢乐透型的玩法,福彩双色球是最佳选择。2年前,在我根本不了解彩票的时候,看到福彩公益金做了很多善事,这些公益金来自于彩民,彩民在献爱心的同时,还可以收获大奖,这真是一举两得的好事。于是,我就开始买彩票,这一买就是两年时间,一不小心就成了福彩的忠实彩民!”

由于抱着平和的心态去购彩,赵先生的购彩过程显得很轻松愉快。每期都买双色球,每次都是随机先打10元5注,看下号码,把不喜欢的数字换上自己有点“感觉”的,就这么简单。“机会是要靠自己去寻找的,如果不参与,就没有中奖的机会,如果不中奖,也为社会的弱势群体做些贡献。”赵先生如是说。

感叹:中奖是运气太好

谈及这次中奖的彩票,“差点就忘记买了,因为最近工作很忙,如果不是太太提醒我,我还真忘记了。”妻子在做饭时,需要一瓶酱油,就让赵先生去买瓶酱油,顺便买双色球,“如果不是差那瓶酱油做饭,我就错过了797万了,这真是运气啊!”赵先生感叹道。

由于赶着回去送酱油,赵先生就随机买了5注号码,没来得及修改号码。第二天上午,赵先生如常打开江苏福彩网查看中奖号码,当对一个符合一个,直至所有号码都对上了的时候,心开始提到了嗓子眼,难道自己真的中奖了?核对几遍的确认,让他欣喜若狂,拨通太太的电话,把喜讯告诉她。“我正在上班,他电话里的声音很激动,很反常,

语速很快,说是中了797万了,我说别逗了,上班呢!结果他接二连三地打电话,连着三个都‘表白’不是骗我的,我这才相信了。”赵先生妻子笑言。

奖金:尽孝心、献爱心

两年前,赵先生听太太说起邻居中了双色球的二等奖,当时的奖金有80多万元,夫妻俩在开始购买双色球的时候也憧憬着如果能够中个几十万,可以买套房子,改善一下家里的居住条件。797万元的巨奖来袭,“我要为父母买套房子,改善他们的生活条件。”赵先生说。

如果路遇需要帮助的人,赵先生表示自己一定会根据实际情况解囊相助,这次天降巨奖,一定要为弱势群体做些贡献。

通讯员 福娃 快报记者 闫弋



喜欢“发奖金”连中2次头奖

“发奖金”是“刮刮乐”的明星玩法,之前深受彩民追捧的是面值2元、大奖3万元的,现在“发奖金”进行了全面升级,面值升至5元,大奖升至12万元,同时具有2个玩法,中奖机会也随之增加!泰州邹先生见证了“发奖金”的大奖升级全部历程,3年前邹先生中过一次面值2元的“发奖金”3万元,之后一直关注这个玩法,闲暇之余就喜欢买几张玩玩。5月10日,邹先生再次中得5元的“发奖金”12万元大奖。

说起买彩票的经历,邹先生兴致勃勃地介绍着:3年前,我对彩票是一窍不通,跟在同事后面偶然一次接触之后,记得当初买

的第一张彩票就是2元的发奖金,当场刮开后就中得了100元,当晚很兴奋,同事很羡慕我的运气。从此之后,空闲时间就比较关注刮刮乐,只要有新票种上市就买几张玩玩,而且运气一直不错,很少有“空门”。特别有趣的是,3年前送小孩去参加考试,在外面等得无聊,就到投注站买了几张刮刮乐,竟然刮中了“发奖金”3万元,而这次大奖是送小孩到学校的途中,买东西时小孩嚷着要买刮刮乐,也选中了“发奖金”,刮开后竟然中得了12万元。

面值5元的“发奖金”具体游戏规则:本彩票共有两个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

玩法一:刮开覆盖膜,如果出现三个相同的奖金金额,即中该单一奖金。玩法二:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得;其他不相同的号码下方所对应的奖金无效。

福彩刮刮乐,返奖率为65%,具有即开即兑、玩法多样、趣味性强、中奖面宽、票面设计精美等特点。众多票种融合了丰富的中国特色文化,已形成常规彩票、新品种票、专题票和节日票结合,多面值、多玩法、多主题并存的品种格局。自去年大奖100万元的“红楼探秘”引领彩



民朋友走进巨奖时代,全省已经诞生了25个百万富翁,为彩市增添了一道亮丽的风景线。

通讯员 苏彩 快报记者 闫弋



江苏各地福彩一系列公益活动暖人心

肩负着“扶老、助残、救孤、济困、赈灾”使命的中国福利彩票一路与公益、慈善携手同行,近期,江苏福彩全省又开展了一系列公益活动,困难家庭坚强站立、残疾人员不再无助,灾区重建欣欣向荣,发生在我们身边的,我们听到的、看到的、感受到的正是江苏福彩的公益和慈善。

3月8日妇女节,苏州相城区“福彩爱心妈妈团”走进儿童福利院,为儿童福利院身患残疾的孩子们送去价值3000元的生活用品和3000元现金,并将无限的关爱洒向这些需要社会关爱的孩子们。3月23日,福彩(东渚)寄养儿童阳光之家是孤残儿童家庭寄养的一个新模式,通过家庭寄养能够使孤残儿童感受到家庭的温暖以及为他们提供身体康复训练和心理辅导,目前已投入福彩公益金近70万元,收录了30名孤残儿童。3月27日上午,南通市福彩中心出资30万元福彩公益金,通过南通电视台“福彩帮帮帮”栏目定向资助因病致穷、因灾致困等临时关爱救助对象。4月12日,宝应福彩走进县皮防院康复中心,为残疾患者捐赠4万元助残基金。4月23日,由无锡福彩中心主办“福彩·爱基金”选派两名投注站销售代表为舜柯社区两户贫困家庭资助每户1000元的爱心款。5月7日下午5:00,无锡“福彩·爱基金”首场电影活动在五星社区正式拉开帷幕。

福利彩票向公众展示了机会均等与公平,为人们改变境遇与命运提供了一种新的机会。购买福利彩票是一件低门槛儿的爱心行动,只要您是一位成年人,福利彩票的大门就时刻向您敞开。购买福利彩票让您在通往幸运、娱乐的道路上,也赢得了为社会公益、慈善事业做贡献的机会。

通讯员 苏福 快报记者 闫弋